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Ihr Dienstrad – Unsere Leistungen 

Wir freuen uns über Ihr Interesse am EURORAD Dienstrad-Leasing. Viele Unternehmen setzen dieses neue 
Mobilitätskonzept bereits als moderne und innovative Komponente des betrieblichen 
Gesundheitsmanagements ein. Es stellt einen großen Imagegewinn für Ihr Unternehmen dar und ist zudem ein 
begehrtes Instrument der Mitarbeitermotivation und -bindung. Steuerliche Vorteile bei der Gehaltsumwandlung 
rechnen sich sowohl für Ihr Unternehmen als auch für Ihren Mitarbeiter und sorgen gleichzeitig für eine 
zeitgemäße, gesunde und umweltschonende Mobilität. 
 
Um das Dienstrad-Leasing bei Ihnen optimal einzurichten und abzuwickeln, sind verschiedene Unternehmen 
beteiligt, die wir ihnen nachfolgend kurz vorstellen möchten. 
 

• eurorad Deutschland GmbH: Wir sind Ihr Partner rund um die Organisation und Abwicklung des 
Dienstrad-Leasings. Wir wählen ein passendes Leasingunternehmen aus. Außerdem organisieren wir, 
dass die gewünschten Fahrräder und E-Bikes beim Fachhändler verfügbar sind und wir stellen Ihnen auf 
Wunsch eine unternehmenseigene Microsite zur Verfügung. Diese dient Ihren Mitarbeitern als zentrale 
Informationsplattform rund um das Dienstrad- Leasing. Die Grundlagen unserer Zusammenarbeit sind 
in der beigefügten Rahmenvereinbarung aufgeführt. 
 

• AGL Activ Services GmbH: Die AGL ist die Leasinggesellschaft, die mit Ihrem Unternehmen einen 
Leasingvertrag über das von Ihrem Mitarbeiter ausgewählte Dienstrad abschließt. In dem 
Leasingvertrag sind die finanziellen Konditionen geregelt und die Versicherungsbedingungen unseres 
Rundumschutzes werden aufgeführt. Der Leasingvertrag enthält auch eine Übernahmebestätigung. 
Diese wird von Ihrem Mitarbeiter bei Übernahme des Dienstrades unterschrieben und ist die Erklärung, 
dass das Dienstrad in einem einwandfreien und funktionsfähigen Zustand vom Lieferanten an Ihren 
Mitarbeiter übergeben wurde. Der Rahmenleasingvertrag der AGL sowie der 
Auftragsverarbeitungsvertrag (AVV) der EURORAD ermöglicht Ihnen und Ihren Mitarbeitern eine 
papierlose Abwicklung des gesamten Leasingprozesses über das EURORAD Dienstrad-Tool. 

 

• Lieferant: Der Lieferant, im Allgemeinen der Fachhändler, ist in die vertragliche Beziehung nicht 
unmittelbar eingebunden. Er ist für die praktische Abwicklung von besonderer Bedeutung, da der 
Lieferant Ihren Mitarbeiter professionell berät und in die Nutzung des Dienstrades einweist. Während 
der Vertragslaufzeit steht der Fachhändler als Ansprechpartner für Wartungs- und Servicefragen zur 
Verfügung. 
 

• Last but not least - Ihr Mitarbeiter: Zwischen Ihrem Mitarbeiter und uns oder der Leasinggesellschaft 
bestehen im Rahmen des Dienstrad-Konzepts keine vertraglichen Beziehungen. Ihr Mitarbeiter ist aber 
derjenige, der das Fahrrad aktiv nutzt. Wir empfehlen daher, dass Sie als Leasingnehmer mit dem 
jeweiligen Mitarbeiter eine Nutzungsvereinbarung abschließen. Wir stellen Ihnen eine solche 
Vereinbarung in Form eines „Überlassungsvertrag über Mitarbeiter-Dienstrad“ als Muster zur 
Verfügung. Selbstverständlich können Sie mit Ihren Mitarbeitern auch anderweitige Abreden treffen. 

 
Bitte sprechen Sie uns bei Fragen an. Wir erläutern Ihnen gerne die einzelnen Vertragswerke.  
 
Ihr Leasingteam der eurorad Deutschland GmbH 
 


